

## Потрясающая экскурсия в музей Императорского фарфорового завода

Автор: Администрация  
11.10.2019 16:09

---

□ **10 октября 2019г.** клиенты социально – реабилитационного отделения г. Бокситогорска посетили музей Императорского фарфорового завода, который был основан в 1744 году в г. Санкт-Петербурга. В каждом зале музея собраны потрясающие экспонаты, каждый из которых можно разглядывать подолгу. В первом зале посетители познакомились с подарками российским императорам от правителей Европы самых разных производителей фарфора, в том числе и российских. Во втором зале очаровались изделиями Императорского фарфорового завода времен правления династии Романовых. В третьем зале впечатлили изделия Императорского фарфорового завода, когда он был переименован "Ломоносовским".

Потрясающая экскурсия в мир чудесной коллекции фарфора поразила каждого из присутствующих. Шикарные сервизы, декоративные вазы, фигурки животных, картины из фарфора и еще масса интересных вещей просто завораживала. Отдельно хочется отметить коллекцию «Народности России», которая удивила воссозданными костюмами народов России в мельчайших подробностях.

Все было безумно красиво и интересно! Обязательно еще раз вернемся в прекрасный мир фарфора замечательного музея, чтобы в полной мере оценить всю красоту представленных экспозиций...



# Потрясающая экскурсия в музей Императорского фарфорового завода

Автор: Администрация  
11.10.2019 16:09

---

